
ZÁPIS  ZE  ZASEDÁNÍ  OBECNÍHO  ZASTUPITELSTVA 

č.j. 1/2014 

  

Datum konání: 10.3.2014 

Místo konání: budova obecního úřadu Únějovice 

Přítomni: Mastný,Laitl,,Roubal,Dolejš,Příbek, Hůrka  

Omluven: Uzlík 

  

PROGRAM: 

1)    zahájení 

2)    kontrola usnesení 

3)    volba ověřovatelů zápisu 

4)    příspěvek pro chovatele 

5)    sbor zástupců – poz.úprava  

6)    plán nákupu techniky 

7)    diskuse a závěr 

  

ad 1) zahájení provedl starosta obce Laitl Josef. Součástí zahájení je seznámení zastupitelstva 

s programem dnešního zasedání a vyzval přítomné o připomínky. Sám starosta zdůvodnil pořebu 

projednání a schválení rozpočtového opatření,proto se dnešní zasedání zastupitelstva řídí výše 

uvedeným programem, který je doplněn tímto bodem. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schválilo program zasedání doplněný o tento bod:  

                          ROZPOČTOVÁ ZMĚNA Č.1/2014 

  



Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

ad 2) ověřovateli zápisu jednohlasně zvoleni pan Dolejš a pan Roubal. 

  

ad 3)  kontrolu usnesení provedl místostarosta Luboš Mastný –  Dle usnesení byla stanovena 

inventarizační komise, která provedla ke stanovému termínu konce roku inventarizaci veškerého 

majetku bez závad a inventurních rozdílů. Vše je uvedeno v samostatném zápisu a zastupitelstvu se 

tato informace dává na vědomí. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice vzalo na vědomí průběh inventury2013 bez 

indent.rozdílů 

  

Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

  

ad 4) Místní organizace chovatelů drobného zvířectva požádala obec o finanční pomoc při investici do 

„výstavních klecí“, které s úspěchem prezentovali na nedávné prodejní výstavě zde u nás na obecním 

úřadě. Jedná se velmi zdařilou propagaci i naší obce a navrhujeme, aby finanční dar byl ve výši 7 000 

Kč. Forma se zvolí jako příspěvek na činnost. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schválilo finanční příspěvek na činnost ve výši 7 000 

Kč organizaci chovatelů Únějovice. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  



  

  

ad 5) Dne 24.2.2014 proběhlo zasedání „sboru zástupců“, což je sbor jmenovaný při provádění 

pozemkové úpravy v naší obci( Laitl,Mastný,Roubal, Uzlíková). Se zástupcem Pozemkového úřadu 

byly stanoveny priority v provádění zásahů vyplývajících ze závěru pozemkové úpravy. Priorita č.1 je 

cesta kolem rybníka a ke hřišti, následuje cesta na |Bílý kámen. 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí bez výhrad. 

  

  

  

ad 6) vzhledem ke stále většímu objemu sekání trávy obecních ploch navrhujeme, aby se 

zmodernizovalo technické vybavení na tyto účely. V úvahu přichází traktorová sekačka, event. 

malotraktor se sekacím zařízením apod. Zároveň je cílem možnosti využití dotace při nákupu. 

Starosta s místostarostou připraví návrh na realizaci záměru. 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schválilo možnost nákupu tech.vybavení na sekání 

trávy. 

  

Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

  

  

ad 7) Bylo předloženo rozpočtové opatření č.1/2014, přednesené a zdůvodněné paní účetní a bude 

přílohou tohoto zápisu. 

  

ad 8) Diskuse a závěr 

-          na návrh zastupitele Tomáše Příbka vyvolat jednání se zhotovitelem  návrhu územního plánu a 

probrat věcné připomínky k návrhu do 1 měsíce od tohoto data. 



  

Závěr provedl a se všemi přítomnými se rozloučil starosta p.Laitl Josef 

  

  

  

  

  

zapsal: 10.3.2014   …………………………………………….. 

                                            Mastný Luboš 

  

  

  

  

  

  

  

Ověřovatelé zápisu:……………………………………………                       ……………………………………………. 

                                       Dolejš Pavel                                                                         Roubal Pavel 

  

  

  

  

  

  



----------------------------------------------------                                     -------------------------------------------------------

----- 

  

                       STAROSTA                                                                             MÍSTOSTAROSTA  

 


